



6 сентября 2011 №1 (6)  
Газета юридического факультета

# "Во весь голос"



Фото с сайта psu.ru

## Vivat, Academia! Vivant, Professores!

**В**сем-всем-всем! Здравствуйте! и внимайте ☺  
«Во весь голос» снова с вами и снова в курсе всех событий! Также специально для вас, дорогие друзья-первокурсники, в этом номере специ- свои советы по выживанию в университете изложила руководитель адаптации к университету Ксения Кузнецова. Привет, первокурсники! Этот выпуск посвящается вам. ситетете изложила руководитель адаптации к университету Ксения Кузнецова. Здесь вы найдете впечатления своих ционного направления СтудСовета. однокурсников о прошедшем в уни- От имени СтудСовета ЮрФака, от верситете Дне знаний, рассказ PR-направления СтудСовета и от себя «вчерашней» первокурсницы о первых лично поздравляю вас ещё раз с по- летних каникулах в качестве студент- ступлением и желаю вам отличной ки университета и помечтаете не- учебы и интересной жизни на нашем множко о том, что вам ещё предстоит. факультете!

Этот выпуск полон актуальной информации для первых двух месяцев жизни на факультете и в университете в целом. Расписание мероприятий, текст гимна первокурсника.... Читайте

**Ксения Кузнецова**, 3 курс, руководитель PR-направления деятельности СтудСовета ЮрФака

# 1 сентября: как это было?

**П**ервое сентября позади. Первый день, когда первокурсники смогли официально называть себя студентами ЮрФака ПГНИУ, отгремел, и теперь греет ребят, которые впервые пришли в стены университета в новом статусе, теплыми воспоминаниями. Ну, а пока впечатления ещё свежи, наша газета раздобыла их у новоиспеченных будущих юристов. В ходе опроса ни один первокурсник не пострадал. ;)



**Кирилл Нессонов, социальная работа.**

Понравились выступления различных групп, сама торжественная обстановка на маленьком праздничке. Повезло с погодой. Исполнение гимна «Гаудеamus» понравилось больше всего!

**Полина Дворникова, социальная работа.**

Все хорошо прошло)) Линейка неплохая была, ведущие забавные) Только стоять все устали на ней... Запомнилось мне то, как деревце сажали. Мне повезло, я от своего факультета не отстала в толпе, когда все ринулись их сажать, мне кажется, многие этого не увидели. И еще не понравилось то, что все разошлись



после вручения студенческого и зачетки, а все остальные факультеты собирались. Понравилось, когда гимны пели, чувствовалось единство этакое))

**Ольга Костарева, юриспруденция, 3 гр**

Первый День знаний в ПГУ прошел на ура. В 10

утра нас собрали всем факультетом в аудитории. Вступление начала зам. декана по внеучебной работе юридического факультета, а за ней представились и другие организации. Порадовало то, что можно будет не только учиться, но и участвовать в различных конкурсах, конференциях и т.д. По пути в университет думала: сделали бы такое мероприятие, где можно было бы получше познакомиться, и вот 17-18 сентября нас ждет КМС. Надеюсь, будет очень весело и увлекательно.

После собрания мы всем факультетом пошли на концерт. С интересом смотрела на танцевальные коллективы, и все больше удивлялась: как ребятам удается учиться и придумывать такие выступления. Понравилась так же и традиция садить деревце. Это очень символично и в то же время полезно.

В общем, 1 сентября стало началом моей новой жизни в ПГУ. Судя по тому, как прошел день – жизнь будет познавательная и веселая.



**Екатерина Таянкова, юриспруденция, 4 гр.**

Первое сентября я ждала с нетерпением! Считала дни до конца лета, чтобы поскорее почувствовать ту атмосферу, о которой давно мечтала. Концерт, который сопровождался красивыми песнями и танцами, посвященный празднику, привел меня в восторг! Я узнала много нового не только о своем факультете, но и об остальных, на которых учатся мои друзья. Больше всего мне запомнился момент, когда каждому факультету представилась возможность посадить дерево. Липа стала деревом ЮрФака, надеюсь, она вырастет большой и крепкой! Я буду помнить этот день всю жизнь, потому что новые впечатления, обстановка, студенты и преподаватели надолго останутся в моей памяти.

**Полина Филатова, социальная работа.**

Очень понравилось) Я порасспрашивала своих друзей, и, судя по всему, наше Первое сентября было лучшим)

**Ксения Кузнецова, 3 курс**  
Фото Анатолия Нижегородцева

## КАК ИЗБЕЖАТЬ СТРЕССА

**K**азалось бы, что может сравниться по эмоциональному напряжению с поступлением, ЕГЭ и олимпиадами? Впрочем, господа первокурсники, раз Вы поступили в ПГНИУ (с чем Вас от души поздравляем), расслабляться не рекомендуется. Но и «бегать с выпученными глазами» тоже не лучшее решение. В этой статье мы дадим Вам несколько советов, как адаптироваться к обучению в университете без лишнего стресса.

Побывав 1-го сентября в университете, Вы уже начинаете погружение в океан новых возможностей, которые предоставляет обучение в ВУЗе. По сравнению со школой здесь гораздо больше свободы, но, что закономерно, и ответственность больше. Будьте готовы к тому, что Вам придется выбирать, к каким направлениям студенческой деятельности присоединиться, на какое мероприятие пойти, а какое пропустить. Лишь предметы придется учить все, а то сессия не за горами! Учитесь эффективно распределять ваше время, чтобы его хватало и на учебу, и на студенческую жизнь.

**Будьте информированными.** Ознакомьтесь с вашим расписанием. Как правило, первые пары недель очень загружены. Не лени-

тесь прочитывать написанное на лекциях. Советуем не замыкайтесь только на регулярно посещать группу учебе, ищите друзей! Остро-Вконтакте «Жизнь на Юр-та конкуренции после по-ступления спала, теперь на 6 лет однокурсники и осо-бенно одногруппники – од-на большая семья. А уж со-седи по общаге – тем более. Участие же в студорганиза-циях и студенческих ини-циативах – еще одна пре-красная возможность обога-тить свое общение и выра-зить себя.



**Не откладывайте подготовку к экзаменам!** Пугать излишне Вас не будем: первая сессия не самая сложная, зато дает представление о том, как все проходит. А к летней сессии Вы уже наберетесь опыта и будет не так страшно... И еще: не теряйте возможности отличиться на семинарах – тщательно готовьтесь, регулярно отвечайте, и, уверяем, в «минус» на экзамене Вам это точно не будет!

**Заводите знакомства.** Как правило, основной круг общения формируется как раз в первые месяцы обучения в университете. Возможность расширения социальных контактов и общение с интересными людьми – чуть ли не самое ценное, что можно получить, учась в ВУЗе. А все люди, учащиеся у нас на ЮрФаке, –

очень интересные! Поэтому не замыкайтесь только на

регулярно посещать группу учебе, ищите друзей! Остро-

Вконтакте «Жизнь на Юр-та конкуренции после по-

ступления спала, теперь на

6 лет однокурсники и осо-

бенно одногруппники – од-

на большая семья. А уж со-

седи по общаге – тем более.

Участие же в студорганиза-циях и студенческих ини-циативах – еще одна пре-красная возможность обога-тить свое общение и выра-зить себя.

Адаптация к обучению на ЮрФаке – хорошо отлажен-ный процесс. Вас ждут Ма-рафон Первокурсника, вы-ездной лагерь «Курс моло-дого студента», Посвящение в первокурсники, КВН Пер-вокурсника, Малая Весна и многое, многое другое! Эти мероприятия дают возмож-ность окунуться в универси-тетскую жизнь, лучше уз-нать своих однокурсников, а также получить море пози-тива и драйва. Проводятся все эти мероприятия в 1 се-мestre, о них Вам обяза-тельно сообщат ваши тью-торы. На этот учебный год они станут Вам поддержкой и опорой и помогут как можно быстрее влиться в большую и дружную юрфа-ковскую семью!

**Желаем Вам удачи!**

**Марианна Винникова, 3 курс, руководитель адапта-ционного направления дея-тельности СтудСовета ЮрФака**

# ЛЕТО С УНИВЕРСИТЕТОМ, или как отдохнуть с ПГНиУ

Когда я услышала, что сессия будет длиться практически весь июнь, я подумала, что на отдых нам оставляют катастрофически мало времени. Но оказалось, что два месяца каникул – это достаточный для отдыха период, за который можно успеть бесконечно много.

Студенты ПГНиУ проводят каникулы по-разному. Однако где бы мы ни находились, время мы предпочитаем проводить вместе: и по несколько человек, и большими компаниями. Поездки на природу, прогулки, встречи – всё это способствует хорошему настроению и отличному отдыху.

Каникулы студента – это время, когда можно отдохнуть, восстановить свои силы, получить массу позитива, и, конечно, пользы для себя. Если всё лето

приходится провести в городе, это совсем не повод расстраиваться – здесь также можно найти множество увлекательных событий. Например, в этом году при поддержке юридического факультета проходил краевой проект «Заштитим детей от насилия», в котором в качестве волонтера мог поучаствовать каждый студент ЮрФака. Подвижные игры с детьми, беседы, викторины и конкурсы поднимали настроение как детям, так и ребятам-волонтерам.

В университете много мероприятий, рассчитанных именно на летний период. А за свою активность (в том числе и участие в подобных проектах) и креативность можно получить различные бонусы, в том числе – поездки на море за счёт федерального бюджета. Как раз в этом году я сама впервые поехала на юг именно с ребятами из ПГНиУ. Нас было 100 человек, со всех факультетов, и с ЮрФака было достаточно много ребят. Хочется сейчас сказать с уверенностью, что это было для меня самое веселое лето, самое яркое, самое

позитивное. Атмосфера студенческой жизни не сравнима ни с чем, это время открытый, время возможностей и новых горизонтов. А совместные поездки – это еще и повод интересно провести время, найти новых друзей и просто повеселиться в отличной компании. И самое главное – университет дает возможность и может помочь каждому из нас сделать не только лето, но и каждый день незабываемым.

Юлия Гапаненко, 2 курс, СР

Фото автора



## НЕ ПРОПУСТИ!

**14 сентября** в СДК ПГНиУ—Концерт для первокурсников "Это - МЫ!"

**15 сентября** – Встреча первокурсников с представителями творческих коллективов СДК ПГНиУ

**17-18 сентября** на базе ДОЛ "Огонёк-ПМ" – "Курс молодого студента" (выездное мероприятие для первокурсников ЮФ)

**21-25 сентября** – Выездной фестиваль творческого актива студентов ПГНиУ

**9 октября** – "День открытых дверей ПГНиУ"

**14 октября** – 95-летний юбилей ПГНиУ, в т.ч. "Ночь в Университете"

**15 октября** – "КВН первокурсников"

## Гимн первокурсника ЮрФака

Пять дней до зачисления, я в списке сорок первый.  
И дети, и родители – у всех сдавали нервы.  
Вечером лег спать, безответственный гуляка,  
Утром же проснулся – опа-на!  
Я студент ЮрФака!

Вот стану я студентом, к лицу прихлынет кровь:  
Экзамены, зачеты, что впереди нас ждет.  
Споришь, соглашаешься, веришь или нет,  
Но ПГУ ЮрФак – лучший в мире факультет!

Кодексы, учебники, тетради и законы,  
Конституция РФ – вот моя икона,  
По вечерам ее я чую и молюсь,  
Я студент ЮрФака, я этим горжусь!  
Я студент ЮрФака!

Но вот проходит несколько лет, месяцев и дней,  
Я престижный адвокат, я защищаю людей,  
Спасаю этот мир от преступного мрака  
И с гордостью всем говорю:  
Я выпускник ЮрФака!  
Я студент ЮрФака!

Специально для  
первокурсников!

Музыка Евгения Жеребцова, 2 курс, слова Евгения Жеребцова и Екатерины Якимовой, 4 курс.

Главный редактор: Ксения Кузнецова

Бильд-редактор: Арина Сюкя

Редсовет: Юлия Гапаненко, Арина Сюкя, Марианна Вшивкова, Ксения Кузнецова

Отпечатано в типографии ПГНиУ за счет средств юридического факультета. Выражаем благодарность декану факультета Михайлову С.Г.